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1. a) (5 puntos) Cuanto es la cantidad de calor que serad necesario extraer para llevar 1050 Ib de
pescado fileteado desde una temperatura de 10°C hasta -25°C.
b) (5puntos) Si el tiempo que demora en alcanzar la temperatura deseada es de 12,0 horas

écual es la potencia calorifica del equipo de refrigeracién en Watts?

[Calor especifico del pescado antes del congelamiento: 0,83 kgi%'c

kcal
kgx°C

Calor especifico del pescado después del congelamiento: 0,45

Calor latente especifico del pescado: 66 kcal/kg
Temperatura de congelamiento del pescado: -2,2°C ]

2. (10 puntos) Un sistema cerrado que contiene un gas se somete a un proceso reversible durante
el cual gana 2500 BTU en forma de calor, el volumen cambia desde 45 pies® hasta 120 pies®y la
presidn manométrica permanece constante en 60 psig. Halle el cambio de energia interna.

3. (10 puntos) Una muestra de 20 g de un carbohidrato (pan), generan en una bomba calorimétrica
70000 cal. La bomba es de aluminio y tiene una masa de 0,65 kg y se coloca dentro de 2,00 kg de
agua, contenida en un calorimetro de aluminio cuya masa es de 0,55 kg. La temperatura inicial de
la mezcla (todos los elementos) es de 20°C ¢cual es la temperatura final a la que llegan todos los
elementos?

4. (10 puntos) Un bomba de acero inoxidable impulsa 100 galones por minuto de jugo de naranja
cuya gravedad especifica es de 1,1. En la succidn, el didmetro de la tuberia es de 2,0 pulgadas y la
presion es 150 mm de Hg en vacio; en la descarga, el didametro es de 1,5 pulgadas y la presién 4,5
bar manométrico. Despreciando los cambios de energia potencial, determine el trabajo
efectuado sobre el liquido en HP.

5. (10 puntos) Una sustancia gaseosa experimenta los siguientes procesos reversibles bosquejados

en el diagrama Presion vs Volumen que se muestra en la figura. Encontrar el trabajo para cada
proceso y halle el trabajo total.
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